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VERONA -MILANO-BOLONJA 

4 dana (3 noćenja) – avionom 

21.05. - 24.05.2026. 
 

1. dan PODGORICA–TIRANA-BOLONJA Polazak grupe sa parkinga ispred Delta City-a u 03h. Transfer do aerodroma Tirana 

i let za Bolonju u 08:05h. Po slijetanju predviđen je obilazak Bolonje: Univerzitetska Bolonja je veličanstveni srednjevjekovni 

grad sa renesansnim palatama i arkadama. Centar grada čine dva identična trga, Mađore i Neptuno. Crvenkastosmeđe građevine i 

ljevičarska reputacija su Bolonji donijeli nadimak ’’La Rossa’’ (Crvena). Zbog svoje bogate kuhinje dobila je nadimak ’’La 

Grassa’’ (Debela). Zatim slijedi panoramski obilazak grada: spomenik Neptunu, Bazilika San Petronio, Univerzitet, Due Tori, 

Palata Banki, Palata Notai, Palata Akursio, Trg Mađore... Transfer do hotela u Veroni. Noćenje. 

2. dan MILANO-KOMO  Doručak.  Mogućnost fakultativnog odlaska do Milana. Obilazak grada: Duomo di Milano, La Scala, 

Galleria Vittorio Emanuele II, Fortezza... Slobodno vrijeme. Odlazak do jezera Komo. Jezero Komo je treće po veličini jezero u 

Italiji. Nalazi se na samom sjeveru zemlje na granici sa Švajcarskom u podnožju Alpa. Jezero je najpoznatije mondensko mjesto u 

Italiji na kome se nalaze Vile italijanskog i svjetskog džet-seta: Erosa Ramazotija, Donatele Versaće, Džordža Klunija... Čarobna 

kombinacija Alpa i jezera čini ovo mjesto izuzetnom turističkom atrakcijom. Mogućnost fakultativnog organizovanja vožnje 

feribotom (ili brodićem) po jezeru, u zavisnosti od vremenskih uslova. Slobodno vrijeme iskoristite uživajući uz miris i ukus šoljice 

espresa, fenomenalni sladoled ili čašu italijanskog vina… Povratak u Veronu. Noćenje.  

3.dan VERONA-GARDALAND-SIRMIONE Nakon doručka, fakultativni odlazak u zabavni park GARDALAND ili Sirmione 

i jezero Garda. Ovo je biser na obali jezera Garda, mjesto je gdje ćete uživati u otkrivanju bezbrojnih detalja u uskim uličicama, 

probati poznati limoncello. Slobodno vrijeme za uživanje u atrakcijama parka: SVIJET SNOVA – LUDA KUĆA – LETEĆE 

OSTRVO – ČAROBNA PLANINA – AFRIČKI SAFARI KANUOM – TRANSGARDALAND EXPRESS – 4D AVANTURA – 

SEKVOJA – ATLANTIDA – DOLINA KRALJEVA – PANORAMSKI TOČAK – PLAVI TORNADO, MAMUTI I LEDENO 

DOBA. Nakon posjete parku, fakultativni odlazak u Sirmione.  Povratak u hotel. Noćenje. 

4. dan VERONA-TIRANA–PODGORICA Doručak. Napuštanje hotela i obilazak najvećih znamenitosti grada: Trg Bra, Rimska 

Arena, El Liston, palata Barbieri, Via Mazzoni, Trg Bilja (Erbe), palata Mafei, Domus Mercatorum, toranj Lamberti,  

“Berlina”, Stub srama, Trg Sinjorija sa spomenikom Dante Aligijeriju, Julijina kuća sa čuvenim balkonom i statuom. 

Slobodno vrijeme. Let za Tiranu u 22:35h. Po dolasku u Tiranu, transfer do Podgorice. Kraj programa. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

U cijenu putovanja je uračunato: avio karta na relaciji –Tirana--Bolonja-Tirana, prevoz autobusom na pomenutim relacijama, 

smještaj u dvokrevetnim sobama u hotelu sa 3* na bazi noćenja sa doručkom u Veroni, usluge vodiča i troškovi organizacije putovanja. 

U cijenu putovanja nije uračunato: međunarodno putno osiguranje a ni osiguranje od otkaza putovanja, fakultativni izleti, prtljag od 

10 kg ili 20 kg. 

 
NAČINI PLAĆANJA:  

- gotovinski – avans od najmanje 40% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, a ostatak najkasnije 15 dana pre polaska na put.  

- kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/predračuna ugovara direktno sa bankom).  

 
Za ovaj aranžman važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije Kon Tiki Travel d.o.o.  

- licenca Ministarstva Turizma Crne Gore broj 491 

CIJENA PUTOVANJA PO OSOBI U EURIMA  

Hotel Usluga 21.05-24.05.2026. 

Hotel 3* Noćenje sa 

doručkom 

430€ 

Doplata za jednokrevetnu sobu 110€ 
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